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ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру у вчинені кримінального правопорушення

місто Ужгород «7 " червня 2023 року

Слідчий в особливо важливих справах 1 відділення слідчого відділу
Управління СБ України в Закарпатській області старший лейтенант юстиції
Лошак Олександр Сергійович, розглянувши матеріали кримінального
провадження No 42022230000000178 від 11.06.2022 та встановивши наявність
достатніх доказів для підозри особи у вчиненні злочину, відповідно до ст.ст. 40,

42, 276, 277, 278 КПК України, - ПОВІДОМИВ:

Тамояна Озмана Садовича, 22.10.1960
року народження, уродженця с. Апага,
Егміадзінського району, Республіки
Вірменія, зареєстрованого Ta

проживаючого за адресою: Херсонська
область, м. Херсон, вул. Залаегерсег,
буд. 8а, кв. 11, раніше не судимого, -

про те, що він підозрюється у вчиненні кримінального
правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України -
добровільне зайняття громадянином України посади в незаконних
правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

24.08.1991 Верховною Радою Української Радянської Соціалістичної
Республіки схвалено «Акт проголошення незалежності України», яким
урочисто проголошено незалежність України та створення самостійної
української держави - України. У преамбулі Декларації про державний
суверенітет України від 16.07.1990 вказано, що Верховна Рада Української
Радянської Соціалістичної Республіки проголошує державний суверенітет
України як верховенство, самостійність, повноту і неподільність влади
Республіки в межах її території та незалежність і рівноправність у зовнішніх
зносинах. Відповідно до розділу V Декларації, територія України в існуючих
кордонах є недоторканною і не може бути змінена та використана без її згоди.



Відповідно до статей 1-3, 6 Конституції України - Україна є суверенна і
незалежна, демократична, соціальна, правова держава; суверенітет України
поширюється на всю її територію; Україна є унітарною державою; територія
України в межах існуючого кордону є цілісною і недоторканною; людина, її
життя і здоровʼя, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в
Україні найвищою соціальною цінністю; права і свободи людини та їх гарантії
визначають зміст і спрямованість діяльності держави, яка відповідає перед
людиною за свою діяльність; державна влада в Україні здійснюється на
засадах її поділу на законодавчу, виконавчу та судову; органи законодавчої,
виконавчої та судової влади здійснюють свої повноваження у встановлених
цією Конституцією межах і відповідно до законів України.

Згідно зі статтями 17, 19, 65, 68 Конституції України, захист
суверенітету і територіальної цілісності України, забезпечення її економічної
та інформаційної безпеки є найважливішими функціями держави, справою
всього Українського народу; на території України забороняється створення і
функціонування будь-яких збройних формувань, не передбачених законом; на
території України не допускається розташування іноземних військових баз;
органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові
особи зобовʼязані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що
передбачені Конституцією та законами України; захист Вітчизни,
незалежності та територіальної цілісності України, шанування її державних
символів є обовʼязком громадян України; кожен зобовʼязаний неухильно
додержуватися Конституції України та законів України, не посягати на права і
свободи, честь і гідність інших людей; незнання законів не звільняє від
юридичної відповідальності.

Статтями 132, 133 Конституції України визначено, що територіальний
устрій України грунтується на засадах єдності та цілісності державної
території, поєднання централізації і децентралізації у здійсненні державної
влади, збалансованості і соціально-економічного розвитку регіонів, з
урахуванням їх історичних, економічних, екологічних, географічних і
демографічних особливостей, етнічних і культурних традицій. До системи
адміністративно-територіального устрою України входить АР Крим, області,
зокрема, Херсонська область, а також райони, міста, райони у містах, селища і
села.

Згідно Конституції України, Україна є суверенною і незалежною
державою. Суверенітет України поширюється на всю її територію, яка в межах
існуючого кордону є цілісною і недоторканною. Перебування на території
України підрозділів збройних сил інших держав з порушенням процедури,
визначеної Конституцією та законами України, Гаазькими конвенціями 1907
року, IV Женевською конвенцією 1949 року, а також всупереч Меморандуму
про гарантії безпеки у звʼязку з приєднанням України до Договору про
нерозповсюдження ядерної зброї 1994 року, Договору про дружбу,
співробітництво і партнерство між Україною і російською федерацією 1997
року та іншими міжнародно-правовими актами є окупацією частини території
суверенної держави Україна та міжнародним протиправним діянням з усіма
наслідками, передбаченими міжнародним правом.



Всупереч вказаним нормам міжнародного гуманітарного права
президент російської федерації володимир путін, а також інші невстановлені
на цей час досудовим розслідуванням представники влади російської
федерації, діючи всупереч вимогам пунктів 1, 2 Меморандуму про гарантїї
безпеки у звʼязку з приєднанням України до Договору про нерозповсюдження
ядерної зброї від 05 грудня 1994 року, принципам Заключного акта Наради з
безпеки та співробітництва в Європі від 01 серпня 1975 року та вимогам
частини 4 статті 2 Статуту Організації Обʼєднаних Націй і Декларацій
Генеральної Асамблеї Організації Обʼєднаних Націй від 09 грудня 1981 року
N° 36/103, від 16 грудня 1970 року No 2734 (XXV), від 21 грудня 1965 року No
2131 (XX), від 14 грудня 1974 року N° 3314 (XXIX), спланували, підготували і
розвʼязали агресивну війну та воєнний конфлікт проти України.

Так, 24 лютого 2022 року, на виконання вищевказаного наказу,
військовослужбовці збройних сил російської федерації, шляхом збройної
агресії, з погрозою застосування зброї та її фактичним застосуванням,
незаконно вторглась на територію Україну через державні кордони України в
Автономній республіці Крим, Донецькій, Луганській, Харківській,
Херсонській, Миколаївській, Сумській, Чернігівській, інших областях та
здійснила збройний напад на державні органи, органи місцевого
самоврядування, підприємства, установи, організації, військові частини, інші
обʼєкти, які мають важливе народногосподарське чи оборонне значення, та
здійснили окупацію частин вказаної території, чим вчинили дії з метою зміни
меж території та державного кордону України на порушення порядку,
встановленого Конституцією України, що продовжується по теперішній час та
призводить до загибелі значної кількості людей та інших тяжких наслідків.

Досудовим розслідуванням встановлено, що 24.02.2022 російською
федерацію здійснено повномасштабне військове вторгнення на територію
України, чим самим розпочато ведення агресивної війни проти України та
захоплення її території.

Указом Президента України від 24 лютого 2022 року No 64/2022 "Про
введення воєнного стану в Україні" в Україні введено воєнний стан із 05
години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб, який неодноразово
продовжувався і діє на даний час.

У звʼязку із веденням агресивної війни з боку російської федерації проти
України, 01.03.2022 її збройними силами окуповано м. Херсон.

На підтвердження контролю над містом, 03.03.2022, після захоплення
міста, окупаційні війська рф захопили приміщення Херсонської ОДА.
25.04.2022, в приміщення Херсонської міської ради за адресою: м. Херсон,
проспект Ушакова, 37, увійшли озброєні військовослужбовці рф, які
попередили керівництво та працівників Херсонської міської ради, що
управління місцевою адміністрацією переходить під керівництво російської
федерації.

Поряд з цим, не пізніше 18.05.2023 року, окупаційні війська рф захопили
приміщення Херсонської обласної прокуратури за адресою: м. Херсон,
вул. Михайлівська, буд. 33 (досудове розслідування за вказаним фактом
здійснюється в іншому кримінальному провадженні), де в подальшому свою



діяльність здійснював слідчий комітет рф та перебували військовослужбовці
зс рф.

В свою чергу, Тамоян Озман Садович 22.10.1960 р.н. являючись
громадянином України, займаючи посаду охоронника взводу No1 роти охорони
обʼєктів та публічної безпеки поліції охорони в Херсонській області, не маючи
спеціального поліцейського звання та займаючи посаду категорії цивільного
персоналу, діючи умисно, всупереч вимогам діючого законодавства, достовірно
знаючи про збройну агресією рф проти України, як обставину, яка є
загальновідомим фактом, а також достеменно знаючи про факт захоплення
частин Херсонської області в т.ч. м. Херсон, Херсонської області збройними
формуваннями рф, із власних корисливих мотивів та з метою підтримання
окупаційної влади, встановленої збройними формуваннями російської
федерації, маючи проросійські погляди та критичне ставлення до діючої
законної влади в Україні, достовірно усвідомлюючи протиправність своїх дій та
передбачаючи настання суспільно небезпечних наслідків, перебуваючи у
м. Херсон, у невстановленому досудовим розслідуванням час прийняв
пропозицію невстановлених під час досудового розслідування осіб із числа
представників збройних формувань та окупаційної адміністрації держави
агресора та добровільно зайняв посаду «охоронника» •незаконного

правоохоронного органу створеного представниками окупаційної
адміністрації держави агресора на території м. Херсон, який має назву
«главного управления министерства внутрених дел Херсонской области» та
розташовується за адресою м. Херсон, вул. Лютеранська, 4.

Так, 18 травня 2022 року, з метою переслідування своїх особистих
інтересів, підтримуючи воєнну агресію рф на території України, прибув до
Херсонської обласної прокуратури за адресою: м. Херсон, вул. Михайлівська,
буд. 33, де в ході спілкування з невстановленими досудовим розслідування
особами із числа представників збройних формувань військовослужбовців зс
рф, повідомив, останнім про намір зайняти посаду в незаконному органі,
створеного представниками окупаційної адміністрації держави агресора на
території м. Херсон.

Поряд з цим, Тамоян О.С., 18 травня 2022 року, в ході спілкування з
військовослужбовцями зс рф в приміщенні Херсонської обласної прокуратури,
діючи умисно, надаючи допомогу збройним формуванням зс рф, надав
інформацію останнім про місця зберігання службових автомобілів Херсонської
обласної прокуратури, показав як працює пропускна система охорони
Херсонської обласної прокуратури, повідомив військовослужбовцям зс рф про
факт запису відеокамерами - відео та звуку і передачу такої інформації на
неокуповану територію України.

Поряд з цим, Тамоян O.C., 18 травня 2022 року, в ході спілкування
невстановленими на даний час представниками збройних формувань зс ро,
висловив до них підтримку рішення держави агресора про те, що
військовослужбовцям зс рф потрібно було раніше окупувати Херсонську
область.

В подальшому Тамоян О.С., діючи з метою надання допомоги державі
агресору, у невстановлений досудовим розслідуванням час добровільно зайняв



посаду «охоронника главного управления министерства внутрених дел
Херсонской области» та виконуючи функціональні обовʼязки в інтересах
окупаційної влади на займаній посаді забезпечував охорону обʼєкта
Херсонської обласної прокуратури ДЛЯ представників рф та
військовослужбовців зс рф на протязі 3 місяців, відповідав за супровід
затриманих осіб з числа громадян України до працівників слідчого комітету рф,
які перебували в приміщенні Херсонської обласної прокуратури, а також
вчиняв протиправні дії в інтересах окупаційної влади, повʼязані з охороною
прав, правопорядку, що здійснюються від імені та за стандартами
держави-агресора на тимчасово окупованій території м. Херсон, реалізація яких
в свою чергу забезпечує становлення та зміцнення окупаційної влади рф
шляхом утворення і функціонування незаконно створеного окупаційного
правоохоронного органу рф на окупованій території України.

Таким чином, Тамоян Озман Садович, за викладених вище обставин
обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення
(злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України - добровільне зайняття
громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах,
створених на тимчасово окупованій території.

Слідчий в ОВС 1 відділення СВ
УСБ України в Закарпатській області
старший лейтенант юстиції Олександр ЛОШАК

«ПОГОДЖЕНО»
Прокурор відділу нагляду за додержанням
законів регіональним органом безпеки
Закарпатської обласної прокуратури

Artiesenente sehe
о алется да до enae

- 2033року

Підозрюваний:

Захисник»

Ливинии Антон ЮЗЕФІВ

та Памовычо, с.

Fougant.

Згідно ст. 42 КПК України підозрюваний, обвинувачений має право: знати, у
вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють, обвинувачують;
бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, передбачені чим Кодексом, а
також отримати їх розʼяснення; на першу вимогу мати захисника і побачення з ним
до першого допиту з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність



спілкування, а також після першого допиту - мати такі побачення без обмеження їх
кількості й тривалості; на участь захисника у проведенні допиту та інших
процесуальних дій; на відмову від захисника в будь-який момент кримінального
провадження; на отримання правової допомоги захисника за рахунок держави у
випадках, передбачених цим Кодексом та/або законом, що регулює надання
безоплатної правової допомоги, в тому числі у з6 'язку з відсутністю коштів на ї
оплату; не говорити нічого з приводу підозри проти нього, обвинувачення або у будь-
який момент відмовитися відповідати на запитання; давати пояснення, показання з
приводу підозри, обвинувачення чи в будь-який момент відмовитися їх давати;
вимагати перевірки обтрунтованості затримання; у разі затримання або
застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою - на негайне
повідомлення членів сімʼї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце
свого перебування згідно з положеннями статті 213 КПК України; 8) збирати і
подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази; брати участь у проведенні
процесуальних дій; під час проведення процесуальних дій ставити запитання,
подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які
заносяться до протоколу; застосовувати з додержанням вимог цього Кодексу
технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий,
прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосовування технічних
засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального
провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що
охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься
(постановляється) вмотивована постанова (ухвала); заявляти клопотання про
проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім 'ї,
близьких родичів, майна, житла тощо; заявляти відводи; ознайомлюватися з
матеріалами досудового розслідування в порядку, передбаченому статтею 221 КПК
України, та вимагати відкриття матеріалів згідно зі статтею 290 КПК України;
одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;
оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді в
порядку, передбаченому цим Кодексом; вимагати відшкодування шкоди, завданої
незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-
розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку,
визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення
не підтвердилися, користуватися рідною мовою, отримувати копії процесуальних
документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності
користуватися послугами перекладача за рахунок держави.

Памятна
запискиотря

Підозрюваний:

Захисникя =chi. Посези Ви.
Повідомлення про підозру вручив та права розʼяснив:
Слідчий в ОВС 1 відділення СВ
УСБ України в Закарпатській області
старший лейтенант юстиці Олександр ЛОШАК



ПАМ'ЯТКА

про процесуальні права та обовʼязки підозрюваного
Тамоян Озман Садович, 22.10.1960 р.н.

Кримінальний процесуальний кодекс України

Стаття 42. Підозрюваний
Підозрюваний, обвинувачений має право:
1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його

підозрюють;
2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати

їх розʼяснення у разі необхідності;
3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та

перед кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечують
конфіденційність спілкування, на присутність захисника під час допиту та
інших процесуальних дій, на відмову від послуг захисника в будь-який момент
кримінального провадження, на отримання послуг захисника за рахунок
держави у випадку відсутності коштів на оплату таких послуг;

4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який
момент відмовитися відповідати на запитання;

5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент
відмовитися їх давати;

6) вимагати перевірки обгрунтованості затримання;
7) у разі затримання - на негайне повідомлення членів сімʼї, близьких

родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування;
8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати

свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до
протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при
проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор,
слідчий суддя, суд мають право заборонити застосовування технічних засобів
при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального
провадження з мето нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що
охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що
виноситься вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про
забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сімʼї, близьких родичів, майна,
житла тощо;

13) заявляти відводи;
14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та

вимагати відкриття матеріалів;
15) одержувати копії процесуальних документів та письмові

повідомлення;
16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора,

слідчого судді



17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями,
діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність,
досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному
законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не
підтвердились;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних
документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності
користуватися послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на
зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї
держави, яку йому зобовʼязана забезпечити адміністрація місця увʼязнення.

Підозрюваний зобовʼязаний:
1) прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в

разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь
повідомити про це суд;

2) виконувати обовʼязки, покладені на нього рішенням про застосування
заходів забезпечення кримінального провадження;

3) підкорятися законним вимогам та розпорядженнямслідчого,
прокурора, слідчого судді, суду;

4) надавати достовірну інформацію представнику персоналу органу
пробації, необхідної для підготовки досудової доповіді.

На всіх стадіях кримінального провадження підозрюваний має право
примиритися з потерпілим і укласти угоду про примирення. У передбачених
законом України про кримінальну відповідальність та КПК України випадках
примирення є підставою для закриття кримінального провадження.

Права мені розʼяснені та зрозумілі. Памʼятку про процесуальні права та
обовʼязки підозрюваного отримав.

Пам' ятку отримав:

Ta

(дата) (підпис)

Паметиу sele
Заппенен Bas

Пам'ятку вручив:
Слідчий в ОВС 1 відділення СВ
УСБ України в Закарпатській області
старший лейтенант остиції

(прізвище, ініціали підозрюваного)

рава

Fana 2.,

Лошак Олександр Сергійович



КОРІНЕЦЬ ПОВІСТКИ ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
ПРО ВИКЛИК Тамоян Озман Садович, 22.10.1960 р.н..

Повістка на імʼя (прізвище імʼя та по батькові)
Тамоян Озман Садович, що проживає за адресою: Херсонська область, м. Херсон,
22.10.1960 р.н. вул. Залаегерсег, буд. 8а, кв. 11,
про явку відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно зʼявитися
12.06.2023 о 09 год. 15 хв. 12.06.2023 о 09 год. 15 хв. в Управління СБ України в
в УСБУ в ЗакарпатськійЗакарпатській областіза адресою: м. Ужгород,
області за адресою: м. вул. Довженка, 3, для вручення повідомлення про дозру та
Ужгород, вул. Довженка, 3 допиту у якості підозрюваного

для вручення (назва процесуальної дії)
повідомлення про підозру

та допиту у якості
підозрюваного
(назва процесуальної дії)
у кримінальному
провадженні

No 42022230000000178

у кримінальному провадженні No 42022230000000178
(найменування, номер)

в якості: підозрюваного
(процесуальний статус, в якому перебуває викликана особа)

Стаття 138. Поважні причини неприбуття особи на виклик
•1. Поважними причинами неприбуття особи на виклик є:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або

ОТРИМАВ судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні

(розпис особи про отримання повістки лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу

та ознайомлення зі змістом ст.ст. 138, внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоровʼя у
звʼязку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості

139 КПК України) тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сімї чи інших близьких осіб
або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які обʼєктивно унеможливлюють зʼявлення
особи на виклик.

Стаття 139. Наслідки неприбуття на виклик
1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий,

цивільний відповідач, який був у встановленому КПК України
порядку викликаний (зокрема, наявне підтвердження отримання
ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим
шляхом), не зʼявився без поважних причин або не повідомив про
причини свого неприбуття, на нього накладається грошове
стягнення у розмірі: - від 0,25 до 0,5 розміру мінімальної

(інші дані, які підтверджують факт

вручення або ознайомлення)
заробітної плати - у випадку неприбуття на виклик слідчого,
прокурора; - від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати - у
випадку неприбуття на виклик слідчого судді, суду.

Повістку
вручив

про виклик 2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до
підозрюваного, обвинуваченого, свідка, може бути застосовано

(розпис особи, яка вручила привід.
3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несуть

повістку про виклик) відповідальність, встановлену законом.
Про неможливість Зʼявленняо за викликом просимо заздалегідь

повідомити слідчого за тел 099-344-56-48
5 O

07 червня 2023 року Слідчий в ОВС 1 віллейня
СВ УСБУ в Закарпатській облас О. Лошак

07 червня 2023 року



КОРІНЕЦЬ ПОВІСТКИ ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
ПРО ВИКЛИК Тамоян Озман Садович, 22.10.1960 р.н.,

Повістка на імʼя (прізвище імʼя та по батькові)

Тамоян Озман Садович, що проживає за адресою: Херсонська область, м. Херсон,
22.10.1960 р.н. вул. Залаегерсег, буд. 8а, кв. 11,
про явку відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно зʼявитися
13.06.2023 о 09 год. 15 хв. 13.06.2023 о 09 год. 15 хв. в Управління СБ України в
в УСБУ в ЗакарпатськійЗакарпатській області за адресою: м. Ужгород,
області за адресою: м.вул. Довженка, 3, для вручення повідомлення про підозру та
Ужгород, вул. Довженка, 3 допиту у якості підозрюваного

для вручення (назва процесуальної дії)
повідомлення про підозру

та допиту у якості
підозрюваного
(назва процесуальної дії)
у кримінальному
провадженні

No 42022230000000178

у кримінальному провадженні N 42022230000000178
(найменування, номер)

в якості: підозрюваного
(процесуальний статус, в якому перебуває викликана особа)

Стаття 138. Поважні причини неприбуття особи на виклик
1. Поважними причинами неприбуття особи на виклик є:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або

ОТРИМАВ судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні

(розпис особи про отримання повістки лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу

та ознайомлення зі змістом ст.ст. 138, внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоровʼя у
звʼязку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості

139 КПК України) тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сімї чи інших близьких осіб
або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які обʼєктивно унеможливлюють зʼявлення
особи на виклик.

Стаття 139. Наслідки неприбуття на виклик
1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий,

цивільний відповідач, який був у встановленому КПК України
порядку викликаний (зокрема, наявне підтвердження отримання
ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим
шляхом), не зʼявився без поважних причин або не повідомив про
причини свого неприбуття, на нього накладається грошове
стягнення у розмірі: - від 0,25 до 0,5 розміру мінімальної

(інші дані, які підтверджують факт

вручення або ознайомлення)
заробітної плати - у випадку неприбуття на виклик слідчого,
прокурора; - від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати - у
випадку неприбуття на виклик слідчого судді, суду.

Повістку
вручив

про виклик 2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до
підозрюваного, обвинуваченого, свідка, може бути застосовано

(розпис особи, яка вручила привід.
3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несуть

повістку про виклик) відповідальність, встановлену законом.
Про неможливість зʼявлення- за викликом просимо заздалегідь

повідомити слідчого за тел 099 3 44-56-48

07 червня 2023 року Слідчий в ОВС 1 відділення
СВ УСВУ в Закаріртонкій дост О. Лошак

07 червня 2023 року



КОРІНЕЦЬ ПОВІСТКИ ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
ПРО ВИКЛИК Тамоян Озман Садович, 22.10.1960 р.н.,

Повістка на імʼя (прізвище імʼя та по батькові)
Тамоян Озман Садович, що проживає за адресою: Херсонська область, м. Херсон,
22.10.1960 p.H. вул. Залаегерсег, буд. 8а, кв. 11,
про явку відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно зʼявитися
14.06.2023 о 09 год. 15 хв. 14.06.2023 о 09 год. 15 хв. в Управління СБ України в
в УСБУ в Закарпатській Закарпатській області адресою: м. Ужгород,
області за адресою: м. вул. Довженка, 3, для вручення повідомлення про підозру та
Ужгород, вул. Довженка, 3допиту у якості підозрюваного

для вручення (назва процесуальної дії)
повідомлення про підозру

та допиту у якості
підозрюваного
(назва процесуальної дії)
у кримінальному
провадженні

No 42022230000000178

у кримінальному провадженні N° 42022230000000178
(найменування, номер)

в якості: підозрюваного
(процесуальний статус, в якому перебуває викликана особа)

Стаття 138. Поважні причини неприбуття особи на виклик
1. Поважними причинами неприбуття особи на виклик є:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або

ОТРИМАВ судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні

(розпис особи про отримання повістки лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу

та ознайомлення зі змістом ст.ст. 138, внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоровʼя у
звʼязку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості139 КПК України) тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сімʼї чи інших близьких осіб
або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які обʼєктивно унеможливлюють зʼявлення
особи на виклик.

Стаття 139. Наслідки неприбуття на виклик
1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий,

цивільний відповідач, який був у встановленому КПК України
порядку викликаний (зокрема, наявне підтвердження отримання
ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим
шляхом), не зʼявився без поважних причин або не повідомив про
причини свого неприбуття, на нього накладається грошове
стягнення у - розмірі: - від 0,25 до 0,5 розміру мінімальної

(інші дані, які підтверджують факт заробітної плати - у випадку • неприбуття на виклик слідчого,
вручення або ознайомлення) прокурора; - від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати - у

випадку неприбуття на виклик слідчого судді, суду.
Повістку
вручив

про виклик 2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до
підозрюваного, обвинуваченого, свідка, може бути застосовано

(розпис особи, яка вручила привід.
3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несуть

відповідальність, встановлену законом.повістку про виклик)
Про неможливість зʼявлоння за викликом просимо заздалегідь

повідомити слідчого за тел. 099-314-56-48

07 червня 2023 року Cnisumk . OBC I silas dies
СВ УСБУ в Закарпародуи дозбет О. Лошак

07 червня 2023 року


